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MINISTERUL FINANȚELOR

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Direcția Generală Regională a Finanţelor Publice Galaţi

Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Brăila

Informare de presă

- Depunerea formularului 177 - “Cerere privind redirecţionarea

impozitului pe profit/impozitului pe veniturile microîntreprinderilor” -

Administraţia Judeţeană a Finanţelor Publice Brăila aduce în atenţia contribuabili lor

că, prin O.P.A.N.A.F. nr. 1679/2022 s-a apobat Procedura privind redirecţionarea

impozitului pe profit/impozitului pe veniturile microîntreprinderilor, potrivit

legii, pentru efectuarea de sponsorizări şi/sau acte de mecenat sau acordarea de

burse private.

Plătitorii de impozit pe profit sau de impozit pe veniturile microîntreprinderilor, după caz, pot

dispune redirecţionarea unor sume din impozitul datorat, potrivit legii, în termen de:

- maximum 6 luni de la termenul legal de depunere a declaraţiei anuale de impozit pe profit, în

cazul contribuabililor plătitori de impozit pe profit,

- 6 luni de la termenul legal de depunere a declaraţiei de impozit aferente trimestrului IV, în

cazul contribuabililor plătirori de impozit pe veniturile microîntreprinderilor.

Contribuabili i vor utiliza modelul şi instrucţiunile de completare a formularului 177 "Cerere

privind redirecţionarea impozitului pe profit/impozitului pe veniturile microîntreprinderilor",

aprobat prin actul normativ menţionat anterior.

Formularul poate fi descărcat de pe site-ul Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală, accesând:

https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/Declaratii_R/177.html şi se depune prin mijloace electronice

de transmitere la distanţă.

Termenul pentru soluţionarea cererilor privind redirecţionarea impozitului pe profit/impozitului pe

veniturile microîntreprinderilor este de 45 de zile de la depunere, potrivit art. 77 din Legea nr.

207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare.
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